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ZDP.272.15.2019

Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu

dot. postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na zadanic pn. ,,Zakup paliwa
plynnego oraz gazu w butlach 11 kg dla potrzeb Zarzadu Drog Powiatowych w Wegrowie
w latach 2019 — 2020”.

Zamawiajacy informuje., ze w przedmiotowym postgpowaniu od Wykonawcow ubiegajgcych
si¢ 0 udzielenie zamdwienia wplynely pisma dotyczace tresci SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tres¢ pytan wraz z
odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ dokonywania zakupu paliwa i produktow
pozapaliwowych (gaz propan-butan w butlach) w formie bezgotowkowej przy uzyciu kart
paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostaly w ciagu 15 dni roboczych od
przedlozenia wniosku/zamowienia na karty przez Zamawiajacego na dedykowanym portalu
internetowym ., do ktdrego Zamawiajacy otrzyma dostgp po podpisaniu umowy. lub
przedlozenia wniosku/zamowienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych
itp.) lub zamowienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji oplaty za karty:

e () zl netto za kart¢ nowa,
e 10 zl netto za karte dodatkowa wydawang w trakcie realizacji umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci dokonywania zakupu paliwa i produktow
pozapaliwowych (gaz propan-butan w butlach) w formie bezgotoéwkowej przy uzyciu kart
paliwowych. ze wzgledu na zbyt duze zroznicowanie sprzetu i zbyt duzg ilos¢ pracownikow
dokonujgeych tankowania pojazdow i sprzetu ZDP, co mogloby powodowac trudnosci
organizacyjne. Ponadto termin oczekiwania (15 dni roboczych) na wydanie przedmiotowych
kart jest zbyt dlugi ze wzgledu na pilng potrzebg zakupu paliwa.

Pytanie 2:

Wykonawca zapewnia mozliwos¢ tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach.
umozliwiajacych dokonywanie transakcji przy uzyciu kart paliwowych. Czy Zamawiajgcy
moze zaakceptowac taka sytuacje, ze w przypadku ewentualnej modernizacji lub wylaczenia
ze sprzedazy danej stacji. Zamawiajacy dokonywaé bedzie transakcji na inngj stacji paliw
Wykonawcey polozonej najblizej siedziby stacji wylaczonej lub modernizowanej (w okresic
realizacji umowy moze zaistnie¢ taka ewentualnos¢)?

Odpowiedz:



Zamawiajacy moze zaakceptowacé taka sytuacje. ze w przypadku ewentualnej modernizacji lub
wylaczenia ze sprzedazy danej stacji, Zamawiajacy dokonywac bedzie transakeji na innej stacji
paliw Wykonawcy polozonej najblizej siedziby stacji wyltaczonej lub modernizowane;.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy dokona zmiany w zakresie cen jednostkowych i naliczania rabatu, gdyz
transakcje bezgotowkowe przy uzyciu kart paliwowych sa dokonywane przez Zamawiajgcego
wg cen detalicznych brutto (cena z pylonu) obowiazujacych na danej stacji paliw Wykonawcey
w momencie transakeji (nie wg cen netto) pomniejszone o ewentualny rabat groszowy brutto
w przypadku paliw i upust procentowy w przypadku zakupu gazu w butlach? Pytanie dotyczy
zapisow SIWZ, formularza ofertowego i projektu umowy par. 3 ust. 3 i 4.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci rozliczania tankowanego paliwa wg cen brutto.
Rozliczenie musi by¢ dokonywane wg cen netto obowiazujacych na danej stacji paliw
Wykonawey w momencie transakcji, wraz z uwzglednieniem oferowanego upustu groszowego.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy akceptuje, aby fakt pobrania paliwa i produktow pozapaliwowych byl
potwierdzony dowodem wydania (wydrukiem z terminala), wyraza zgodg, aby nie zawicral
imienia i nazwiska osoby pobierajacej i nie byl potwierdzony wlasnorgeznym podpisem. gdyz
nastepuje akceptacja systemowa po poprawnie wprowadzonym numerze PIN?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszeza takiej mozliwosci. Dowod pobrania paliwa 1 produktow
pozapaliwowych powinien zawiera¢ imi¢ i nazwisko osoby pobierajacej. ilos¢ pobrancgo
paliwa lub produktu pozapaliwowego, date pobrania, oraz rodzaj tankowanego sprzgtu.

Pytanie 5:

Czy 7Zmawiajacy akceptuje, aby fakt pobrania paliwa i produktow pozapaliwowych byl
potwierdzony dowodem wydania wyraza zgode aby ..ceng paliwa™ zastapi¢ przez ..wartosc
paliwa™?

Dowdd wydania (wydruk z terminala) bedzie zawieral nast¢pujace dane: numer rejestracyjny
tankowanego pojazdu, date poboru paliwa, ilos¢ i wartos¢ zakupionego paliwa. numer karty
paliwowej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza mozliwos¢é zmiany okreslenia ,.cena paliwa™ okresleniem . .wartos¢
paliwa”. Dowod wydania paliwa winien zawiera¢ informacje okreslone w odpowiedzi na
pytanie nr 4.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie w umowie (par. 4) okresow rozliczeniowych:
..Ustala si¢ nastepujace okresy rozliczeniowe dla Transakcji Bezgotowkowych dokonywanych
przez Flote przy uzyciu Kart Flota: od 1 do 15 dnia miesiaca kalendarzowego i od 16 dnia



miesigca kalendarzowego do ostatniego dnia miesiaca kalendarzowego. Za date sprzedazy
uznaje si¢ ostatni dzien danego okresu rozliczeniowego™?

Odpowiedz:
Okres rozliczeniowy powinien by¢ ustalony od 1 do ostatniego dnia miesiaca kalendarzowego.
Pytanie 7:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane, ze faktura jest wystawiana do 7 dnia roboczego po
zakonczeniu okresu rozliczeniowego (par. 4 ust. 3 projektu umowy)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza takg mozliwosc.
Pytanie 8:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu par. 4 ust. 4 projektu umowy poprzez
zaakceptowanie terminu platnosci 21 dni od daty wystawienia faktury VAT, Za date sprzedazy
uznaje si¢ ostatni dzien okresu rozliczeniowego?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza akceptuje takg mozliwosc.
Pytanie 9:

Czy Zamawiajacy dokona zmiany zapisu w par. 4 ust. 5, ze ..Za dat¢ zaplaty naleznosci uwaza
si¢ dat¢ uznania konta bankowego Wykonawey™? Zmiana usprawni regulowanie naleznosci i
zapobieganie niejasnosciom w przypadku terminu naliczania odsetek.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci zmiany ww. zapisu umowy.
Pytanie 10:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na usunigcie zapisu projektu umowy par. 6 ust. 1 pkt. 2
projektu umowy? Wykonawca nie ogranicza lokalizacyjnie Zamawiajacego co do jednej stacji
paliw i w przypadku braku mozliwosci dokonania transakcji (awaria systemu) na danej stacji
daje mozliwos¢ jej zrealizowania na innej stacji Wykonawcy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na usunigcie ww, zapisu umowy.
Pytanie 11:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na usuniecie zapisu projektu umowy par. 6 ust. 1 pkt. 3, kiedy
Wykonawca nie bedzie realizowal przedmiotu umowy przez podwykonawceg?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na usunigeie Ww. zapisu umowy.

Pytanie 12:



Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby w par. 6 projektu umowy doda¢ kolejny ustgp o
nastepujacej tresci: ..Niezaleznie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona wystgpujaca #
zadaniem zaplaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony note ksiggowy
(obciazeniowa) na kwote naleznych kar umownych™?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie ww. zapisu umowy.
Pytanie 13:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaakceptowania Regulaminu  Wykonawey
dotyczacego warunkéw wydania i uzywania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z
postanowieniami SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zaakceptowania ww. Regulaminu ze wzgledu na
powody wymienione w odpowiedzi na Pytanie 1.

W zwiazku z powyzszym oraz na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku
— Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Zamawiajacy informuje. 7¢
zmienia termin sktadania i otwarcia ofert.

Nowe terminy sa nast¢pujace:
Termin skladania ofert: 15.11.2019 r. do godz. 10:00.

Termin otwarcia ofert: 15.11.2019 r. godz. 10:30.




